

快报记者 钟晓敏在置地广场为你报道

白下区委书记陈勇与网友在线交流 地铁挺方便 来新街口尽量少开车

昨天,白下区委书记陈勇做客龙虎网,就未来白下区的经济社会发展和网民关心的热点问题和大家交流。当谈到幸福感时,陈勇直言,只有把老百姓想解决的问题解决好,老百姓才会感觉幸福。那么,白下区将如何提升居民的幸福呢?



白下区委书记陈勇

向创新型城区转型

担任白下区委书记之前,陈勇原任浦口区委副书记、区长,南京高新技术产业开发区党工委副书记、管委会主任。他谦虚地说,长期与郊县打交道,他对中心城区了解不是很深。不过,初来乍到的他感觉白下区中心城区优势很明显,城市功能比较全,基础设施比较完善,这是郊县不可比的。

但是,“作为中心城区,土地资源很有限,空间资源很有限。”陈勇认为,这一切都在逼白下必须走创新这条路。在筹备党代会之前,他们就广泛听取了区内外、干部、群众等各个方面的意见,选择了创新驱动政策,提出从商贸大区向创新型城区转型。

新街口还要建停车场

围绕新街口停车难的问题,陈勇表示,

未来会坚持公交、地铁优先。他说,香港交通也很拥挤,因为停车太难,市民更愿意坐公交。新街口也可以通过优化公交线路和地铁,来吸引大家乘坐公交。

其次,在新街口地区还是要建停车场,特别是原来定下来的停车设施,一定要用起来。第三是通过经济手段、价格手段来调节,尽可能让大家不要把车开到新街口来,开到新街口的外围,走过来也不远,坐地铁也可以,这样可以逐步缓解交通压力。

要让居民收入倍增

有市民问,前年白下区获得了全国和谐社区建设示范区,今后如何让百姓的幸福更上一层楼?

“幸福感是一种心理感受,很难用具体指标去表示。”陈勇认为,只有把老百姓想解决的问题解决好,老百姓才会感觉幸福。

老百姓迫切希望解决的问题是什么呢?他在广泛调研后,发现第一是收入问题,去年白下区的城镇居民收入是2.9万元/年,下一步政府要考虑如何让居民收入倍增;第二是就业问题,目前白下区困难家庭的大学生已经实现100%就业了,下一步政府要每年给有就业意愿、就业能力的白下居民推荐一到两次就业机会,争取满足他们100%就业;第三是孩子教育问题,白下区有很多名校,但并不是每一个都是名校,如何做到高位、优质、均衡是关键。

惠民医院提档,价格不变

有居民说,最近看到惠民医院的新门诊大楼已经建成,他担心新大楼建成后,档次提高了,价格就不会像以前一样优惠了。

对此,陈勇给大家吃了一颗“定心丸”。他承诺,新大楼建成后,惠民医院原有的政策会保持不变,不仅如此,惠民的内容还要逐步增加。

快报记者 鹿伟在新街口为你报道

玄武区委书记储永宏与网友在线交流 增加一两条路 给珠江路“减减负”

昨天,玄武区委书记储永宏做客龙虎网,就未来玄武区经济社会发展以及市民关心的热点问题,与广大网民进行了在线交流。在回应网友提出的珠江路道路拥堵的问题时,储永宏透露,玄武区正向市里争取长江后街东延、竺桥道路拓宽等项目,通过增加1~2条东西向道路、完善相关支路等方法来缓解珠江路的交通压力。



玄武区委书记储永宏

打造“四纵四横”特色街区

今年6月,储永宏调任玄武区“一把手”。“玄武是一个非常好、非常宜居的地方。”储永宏用“三个一”概括了玄武的特色。第一个“一”叫“第一”,从自然排序看,玄武在13个区县排第一。在政治、经济、文化、社会建设方面,玄武也处在“第一方阵”;第二个“一”是“唯一”,玄武是南京唯一一个山水城林集于一身的中心城区;第三个“一”叫“之一”,玄武区是科技教育资源最为丰富的城区之一。“身为玄武人我们感到自豪、高兴。”

作为南京的中心城区,储永宏希望在南京建设现代化国际性绿都的目标中,玄武能够成为“领头羊”。为实现这样一个目标,玄武提出了“五大战略”,即:创新玄武、文化玄武、品质玄武、绿色玄武、幸福玄武。

国际名品街区、民国历史文化街区、创新大道……想一次性体验不同感觉的特色街区,今后可以来玄武逛逛。

未来五年,玄武区将打造“四纵四横”特色街区。“四纵”包括中山路(玄武片),将突出高端商业、顶级品牌的特色,打造国际名品街区;台城路(解放门—神策门

段)依托得天独厚的环境,打造创意休闲商业街区;洪山路打造北部新城商业大街;洪武北路—丹凤街打造科技金融街区。“四横”包括长江路突出文化遗存丰厚的优势,打造民国历史文化街区;珠江路突出科技品牌和电子商务企业相对集中的优势,打造电子商务聚集区;中山东路—中山门大街,打造科技商务产业带;玄武大道以徐庄基地为龙头向两侧拓展,打造创新大道。

顶级设施齐聚新街口

顶级酒店、顶级剧院、顶级溜冰场……今后,这些顶级设施将聚集到新街口。储永宏透露,未来5年,玄武将把新街口这一片区打造成南京最高端、最国际化的商贸商务核心区。

此外,在接近5平方公里的范围内,玄武还要打造一个四C联动的产业群。一是新街口(玄武片)中央商务区CBD;二是环总统府中央文化区CCD;三是环东南大学中央创新区CID;四是城市中央公园CP。

与此同时,储永宏还表示,玄武区拿出了“一园四极”的方案。“一园”就是“紫金山—玄武湖”城市中央公园休闲旅游区,“四极”分别指新街口核心区、徐庄软件产业基地、孝陵卫生态科技绿谷、红山北部新城核心区四个“增长极”,联动发展。

对话名医

丁学刚:醉心男科 不断开拓

你知道男性勃起功能障碍(ED)吗?据世界卫生组织一份调研材料透露:ED已成为男科的常见病和多发病。为了攻克这个顽症,全球有数以万计的医学专家在为此进行不懈努力。在金陵古城,有一位正值盛年的男科专家也在攻关行列默默奋斗了二十年,并取得了令人瞩目的成绩。他先后创立了“五位一体疗法”、“动脉血管内皮功能激活技术”等独具特色的检查治疗方法,拯救了数以万计的ED患者家庭,发表相关论文20余篇,多次受邀参加国际男科学术交流,被誉为“性”福大使。他叫丁学刚,南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心权威专家。



[专家档案]

丁学刚 副主任医师

南京医学会男科分会委员,江苏省性学会理事,江苏省首家性功能障碍鉴定实验室创始人之一。专业从事男科学研究二十多年,在工作中研究出一整套心理行为指导,联合药物治疗各种性功能障碍、早泄、性心理行为障碍方法。在全国首创“夫妻性和谐门诊”、“同性恋门诊”,具有丰富的诊疗经验。多次受邀赴奥地利、泰国等国家参加欧洲泌尿外科会议、亚太男科论坛、中美性功能障碍诊疗技术交流,多次参加国内外男科学术交流,发表论文二十多篇。

吸取世界医学之精髓

这是一件令丁学刚难以忘怀的往事。一位ED患者,因新婚之夜无法完成性生活,妻子负气睡到了沙发上。尽管事后多方治疗,仍然效果甚微。最终原本应该幸福的家庭濒于破裂,年轻的丈夫欲哭无泪,那双无助的眼睛让丁学刚心如刀绞。

丁学刚出生在安徽明光,毕业于蚌埠医学院临床专业。不知怎的,并非学文的他,却特别崇拜大文豪鲁迅先生。当年,原本学医的鲁迅先生,面对黑暗的旧中国,深感靠医技难以救中国,不惜弃医从文,以呼唤国人麻木的心灵。而今,丁学刚目睹男科疾病对患者的困扰,作出了一生中最重要的改变:选择男科,专业从事男科疾病诊疗研究。

当今世界,男科疾病,尤其是性功能障碍,仍是世界各国医学科学家潜心攻关的战场。丁学刚面对错综复杂的病因和五花八门的疗法,几乎看不到路。但他坚信能在治疗男科疾病上闯出一条路。九十年代初,他在上海市男子功能康复学会马永江教授等名家指导下,开始了艰难的探索。

机会终于来了。那一年,国际男科学术会议在上海举行,已经小有名气的丁学刚应邀参加。他接二连三地拜访几位在世界男科界颇有名望的专家学者,同

时将自己对中国式情感、婚姻的研究与美国专家进行交流。几经磨练,丁学刚在男科疾病治疗上取得了令人瞩目的成绩。2006年,他和同伴在江苏开创了性功能障碍司法鉴定中心,维护了无数患者的合法权益;2007年,他加盟南京建国男科医院,首创“夫妻性和谐门诊”,为这家在江苏地区男科疾病治疗首选医院增添了新的光彩。

弘扬中华医学之精华

2011年3月,中国性学会设立的全国首家“性功能检测评估与治疗中心”落户南京建国男科医院,作为这一特色门诊的台柱子,丁学刚更足以被人津津乐道的是他“性福大使”的称号。

丁学刚说,性和谐是家庭和谐的基础,所以自己很愿意为创造家庭“性”和谐而努力。我们知道,男科疾病的诊疗项目一般分为前列腺疾病、泌尿生殖感染、不孕不育以及性功能障碍四大类。在“性功能检测评估与治疗中心”开业之前,南京建国男科医院在前三个诊疗项目上投入了多项国内外前沿设备,聘请了很多该方面的专家教授,诊疗技术已经达到了国际先进水平。

“相对而言,性功能障碍治疗这个项目稍弱一些。”丁学刚说,考虑到医院各个学科的平衡发展,医院决定引进专家和医疗设备,创建国内首个性障诊疗中

心。因为医院一直强调要打造中国男科第一品牌,光有二三项能做到国内一流肯定不行,只有这四个项目都达到国内先进水平,这才是“中国男科第一品牌的可持续发展之路。”

首家“性功能检测评估与治疗中心”落户建国男科,丁学刚把自己潜心研究的“五位一体综合疗法”全面应用于临床。丁学刚指着墙上的另一幅图说,心理治疗、行为指导、中西药物、康复治疗、手术治疗这五大方面就概括了这个疗法的全部,而这又是我中华民族男科医学之精华。在治疗过程中,丁学刚坚持把患者当亲人。他说,哪个ED患者没有极大的自卑、恐惧等心理压力,他们能站到医生面前,一定是克服了很多心理障碍,因此在与病人交流时,首先采用心理认知疗法找出引发疾病的相关因素。接着进行心理放松训练、性感集中训练、生物反馈训练等治疗,为病人建立新的勃起反应和可控性射精反射。涉及到治疗方面,最好的方案就是中西医结合疗法,综合康复治疗。而对于严重的勃起功能障碍病人或原发性早泄病人,往往是在严格筛查手术适应症后,为病人进行动脉血管内皮功能激活技术或RF阴茎敏感神经分离术治疗,真正让各类性功能障碍患者恢复正常性生活。

快报记者 张弛

热点问答

网友:珠江路常年面临着非常拥堵的情况,有没有方法来解决?

储永宏:我的办公地点也在珠江路,和大家有一样的感受。我们请专家对珠江路拥堵的原因进行把脉和分析。主要原因是珠江路同时肩负了产业和交通两大重要功能。针对上述原因,区里的想法是:打通支路、人车分离、产业升级。

首先,玄武正抓紧规划并向市里争取长江后街东延、竺桥道路拓宽等项目,通过增加1~2条东西向道路、完善花红园等相关支路来缓解珠江路的交通压力。随着地铁3号线、4号线的建成,珠江路周边的公共交通将更加完善,也会在一定程度上缓解珠江路的交通压力。

其次,计划利用珠江路南侧沿秦淮河边的现有载体建设“科技水街”,沿河打造以IT品牌精品店、专卖店、3C产品展示和销售中心为主导的商业步行街,有意识地引导消费者远离主干道,实现人车分离。再次,将积极优化珠江路现有的产业布局,对沿珠江路道路两侧的楼宇进行产业升级,更好地缓解珠江路的交通压力。这样可让珠江路真正更宜人,更舒适,产业更高端。

网友:玄武区有许多老旧小区,现在面临许多建设和管理方面的难题。今后如何解决这些问题?

储永宏:老旧小区主要有“三难”:一难在于车位等基础设施建设缺位;二难在于配套设施陈旧老化,多年前配套建设的路网、管网等时有损坏,导致百姓生活不便;三难在于历史遗留问题较多,导致油烟噪音扰民、游商摊贩等时有发生。

对于老旧小区的改造管理,将实施三年行动计划。在硬件的建设上,从2006年开始组织实施了老旧小区的综合出新,目前出新小区48个,整治的房屋近一千幢。玄武老旧小区有160多个,“十二五”期间将继续安排老旧小区的出新。此外,玄武在物业管理体制上作了一些创新,成立了南京洁安序管理公司,采取“政府补贴、群众参与”的方式,实施老旧小区全方位的管理。目前接管了104个小区,下一步要推广这种形式。